
ро про мис ло во го ком плек су удо с тоєний ме далі з премією для мо ло дих вче них
АН Ук раїни; ла у ре ат премії імені Яро сла ва Му д ро го (2009 р.), ла у ре ат 1-го і 
3-го щорічних кон курсів Спілки юристів Ук раїни на кра ще юри дич не мо но -
графічне ви дан ня (1998 і 2000 рр.).

Ко ле ги та учні щи ро віта ють Во ло ди ми ра Пе т ро ви ча На гре бель но го з
ювілеєм, зи чать йо му міцно го здо ров’я на довгі ро ки, ща с тя, до б ро бу ту, по -
даль ших твор чих успіхів і натх нен ня.

ПРИВІТАН НЯ ПРО ФЕ СО РОВІ В. Н. ДЕ НИ СО ВУ
ІЗ 75-РІЧНИМ ЮВІЛЕЄМ

На прикінці ми ну ло го ро ку в Інсти туті дер жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко -
го НАН Ук раїни відбу ла ся виз нач на подія. 25 груд ня 2012 р. один з най ша но -
ваніших співробітників Інсти ту ту – док тор юри дич них на ук, про фе сор
В. Н. Де ни сов – відсвят ку вав свій 75-річний ювілей. Крім то го, у 2012 році ви -
пов ни ло ся 50 років йо го на уко вої діяль ності. 

У зв’яз ку з цією подією ко лек тив Інсти ту ту шле най щиріші привітан ня ша -
нов но му ювіля рові і вис лов лює вдячність за йо го ба га торічну плідну пра цю на
ко ристь Інсти ту ту. Вне сок про фе со ра В. Н. Де ни со ва в роз ви ток Інсти ту ту дер -
жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни є не за пе реч ним. Співробітни -
ки Інсти ту ту досі з теп ло тою зга ду ють, як у 1970–1973 ро ках В. Н. Де ни сов
пра цю вав уче ним се к ре та рем Інсти ту ту і з при та ман ною йо му інтелігентністю
та делікатністю на ла го д жу вав адміністра тив ну ро бо ту ус та но ви. Од нак най -
повніше та лант на уков ця та керівни ка В. Н. Де ни со ва про явив на по саді
завіду ва ча відділу міжна род но го пра ва та порівняль но го пра во знав ст ва Інсти -
ту ту. Очо лю ю чи близь ко трид ця ти років відділ міжна род но го пра ва та
порівняль но го пра во знав ст во, про фе сор В. Н. Де ни сов втілив стан дар ти сво го
вчи те ля – ака деміка В. М. Ко рець ко го, зба га тив їх і пе ре тво рив цей відділ
Інсти ту ту на провідний осе ре док на уко вої дум ки у сфері міжна род но го пра ва
та порівняль но го пра во знав ст ва в Ук раїні. На укові праці відділу відомі не ли -
ше в нашій країні, а й за кор до ном. 

Про фе сор В. Н. Де ни сов ши ро ковідо мий і як юрист-прак тик, ко т рий зро -
бив знач ний вне сок у ста нов лен ня Ук раїни як суб’єкта міжна род но го пра ва та
міжна род них відно син. Так, він був чле ном де ле гації Ук раїни на трьох сесіях
Дип ло ма тич ної кон фе ренції з роз вит ку міжна род но го гу манітар но го пра ва, що
за сто со вується у період зброй них конфліктів (м. Же не ва: 1974, 1975, 1977 ро -
ки). У 1975–1976 ро ках зай мав ся дослідниць кою ро бо тою у Центрі прав лю ди -
ни ООН (м. Же не ва) та у Школі східних і аф ри кансь ких досліджень Лон донсь -
ко го універ си те ту. У 1978 р. як пред став ник Ук раїнської РСР брав участь у
семінарі ООН з пи тань національ них та місце вих ус та нов, що зай ма ють ся пра -
ва ми лю ди ни (м. Же не ва). У 2004–2005 рр. у складі де ле гації Ук раїни брав
участь в ро боті Спеціаль ної комісії що до юри с дикції виз нан ня та за без пе чен -
ня ви ко нан ня іно зем них су до вих рішень із цивільних та ко мерційних справ Га -
азь кої кон фе ренції з міжна род но го при ват но го пра ва та в ос та точ но му прий -
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нятті та підпи санні на цій Кон фе ренції відповідної Га азь кої кон венції, а у
2004 р. – у ХХІІІ сесії Комісії зі збе ре жен ня морсь ких жи вих ре сурсів Ан тарк -
ти ки (м. Го барт, Ав ст ралія). З 2008 р. він бе ре участь у ро бочій групі з пи тань
навігаційно-гідро графічно го за без пе чен ня без пе ки мо ре плав ст ва Підкомісії з
пи тань функціону ван ня Чор но морсь ко го фло ту РФ та йо го пе ре бу ван ня на те -
ри торії Ук раїни Ук раїнсько-Російської міждер жав ної комісії.

Важ ли ви ми віха ми жит тя про фе со ра В. Н. Де ни со ва ста ло здо бут тя сту пе -
ня док то ра юри дич них на ук, от ри ман ня зван ня про фе со ра, а зго дом – чле на-
ко ре с пон ден та Національ ної ака демії пра во вих на ук Ук раїни та ака деміка Ук -
раїнської ака демії політич них на ук, а та кож на го ро д жен ня низ кою дер жав них
відзнак та на го род, зо к ре ма премією НАН Ук раїни ім. М. П. Ва си лен ка за цикл
праць «Міжна род не пра во і світо вий пра во по ря док: по шук мо де лей пра во во го
роз вит ку» (1992), по че сним зван ням За слу же но го діяча на уки і техніки Ук раї -
ни (1999), Дер жав ною премією Ук раїни за участь у підго товці ба га то том ної
Юри дич ної ен цик ло педії (2004), премією імені Яро сла ва Му д ро го за участь у
підго товці 10-том ної «Ан то логії ук раїнської юри дич ної дум ки», а са ме за
підго тов ку її 8-го то му «Міжна род не пра во» (2005). Од нак найбільше за до во -
лен ня Во ло ди мир На умо вич завжди от ри му вав від на по лег ли вої праці, вда ло
підібра но го на уко во го сло ва та гли бо ко по да но го на уко во го ма теріалу.

Про фе сор В. Н. Де ни сов – ба га то г ран на осо бистість. Йо го на укові інте ре -
си завжди бу ли ба га то пла но ви ми й охоп лю ва ли ши ро кий діапа зон пи тань те -
орії та історії міжна род но го пра ва, пра ва міжна род ної без пе ки, міжна род но го
гу манітар но го пра ва, порівняль но го пра во знав ст ва то що. За вдя ки гли бо ким
знан ням історії, те орії дер жа ви і пра ва, ге о політи ки, зовнішніх зно син Во ло ди -
мир На умо вич є ціка вим співбесідни ком, та ла но ви тим лек то ром і ча с то – не -
замінним по рад ни ком. На укові праці про фе со ра В. Н. Де ни со ва вже дав но слу -
гу ють ета ло ном дослідниць кої ро бо ти. Вар то зга да ти ос новні мо но графічні
праці, що вий ш ли з-під пе ра про фе со ра В. Н. Де ни со ва і по пов ни ли юри дич -
ну на уку Ук раїни: «Объ е ди нён ная Ре с пуб ли ка Тан за ния. Очерк ста нов ле ния и
раз ви тия на ци о наль ной го су дар ст вен но с ти» (К., 1969 р.); «Ре с публіка Замбія
(на рис дер жав но-політич но го роз вит ку)» (К., 1971 р.); «Си с те мы пра ва раз ви -
ва ю щих ся стран. Ста нов ле ние и раз ви тие на ци о наль ных си с тем пра ва стран
Аф ри ки, ос во бо див ших ся от бри тан ско го ко ло ни а лиз ма» (К., 1978 р.); «Пра во -
вые ас пек ты ра зо ру же ния в ра кет но-ядер ную эру» (К., 1990 р.).

Співробітни ки Інсти ту ту зна ють про фе со ра В. Н. Де ни со ва як інтелігент -
ну, гли бо ко освіче ну на ту ру, без ком промісну в на уці та чуй ну в житті і ба жа ють
йо му міцно го здо ров’я, ду шев но го спо кою, до стой них учнів та по даль ших
успіхів у роз бу дові вітчиз ня ної юри дич ної на уки. Ша нов ний Во ло ди ми ре На -
умо ви чу, не хай Ва ша спра га до на уко во го по шу ку ніко ли не бу де вга мо ва на!

Ко лек тив Інсти ту ту дер жа ви і пра ва
ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни
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